
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

29.09.2017                                       м. Черкаси                                           № 35

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   14 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Буданцев Р.П., Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Далібожак І.С.,   

                     Коломієць В. В., Копійченко В.П., Лихошерст С.В., Овчаренко С. А.,   

                     Павличук В.М.,  Підгорний А.В., Погорілий В.Г., Сахно А.П.  

                             

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Коротков О. Г., Мушієк М.Г.    

                          

                                                                 

На засідання запрошені:  

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                         облдержадміністрації 
 

 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо 

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“ 

    Доповідає:  

Кравченко Н.М. - директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 
 



1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що до обласної державної адміністрації 

надійшло звернення Черкаської районної державної адміністрації від 27.09.2017 

№ 883/01-19 щодо надання фінансової допомоги з резервного фонду обласного 

бюджету в сумі 198,0 тис. грн на ліквідацію надзвичайної ситуації техногенного 

характеру, пов’язаної з виникненням пожежі на торф’яниках Черкаського 

району. 

З метою  оперативної ліквідації надзвичайної ситуації, для безперебійної  

роботи мобільно-оперативної групи із резервного фонду обласного бюджету на 

безповоротній основі розпорядженням обласної державної адміністрації від 

29.09.2017 № 560 „Про виділення коштів із резервного фонду обласного 

бюджету“ надається субвенція Черкаському районному бюджету в сумі 198,0 

тис. грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Легойда С.М., яка запропонувала підтримати пропозицію щодо надання 

фінансової допомоги з резервного фонду обласного бюджету на ліквідацію 

надзвичайної ситуації, пов’язаної з виникненням пожежі на торф’яниках 

Черкаського району та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 35/1 додається до протоколу (додаток 2). 
 

  „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                            А. Яріш  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 
 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

29.09.2017 м.Черкаси №  35/1 

 

 
 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» 

 

 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М. вирішила: 

погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 29.09.2017 

№ 560 „Про виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету“ 

та виділити на безповоротній основі з резервного фонду обласного бюджету 

субвенцію Черкаському районному бюджету в сумі 198,0 тис. грн на ліквідацію 

надзвичайної ситуації техногенного характеру, пов’язаної з виникненням 

пожежі на торф’яниках Черкаського району. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 


